
 

 

Referat fra Menighetsrådsmøte i Høvik menighetshus 

Mandag 20. September 
Kl. 19.15-20:30 
 
 

Tilstede: Per, Kristin, Inger Lise, Bill, Marianne, Anne, Kari, Torkel, Trygve og Birgit 
 
 

Saksliste 
 

 
 Sak nr  Om saken  Vedlegg  

33/21  Godkjenning av referat fra forrige møte, innkalling og saksliste  
Vedtak: Protokoll fra møtet 22.juni godkjennes.  
Innkalling og saksliste godkjennes  

Referat fra møte 
22. Juni 2021  

34/21  Kunstnerisk utsmykking av menighetshuset  
Etter at menighetshuset er oppgradert med kontorer og endringer i hovedsal, trenger vi 
en oppgradert kunstnerisk utsmykking. Vi har hatt et eget utvalg som vurderer ulike 
løsninger, samt at vi er i dialog med Oslo Bispedømmes konsulent på området, Knut Erik 
Tvedt.  
Vi vil derfor sette av en sum som det kan erverves kunst innenfor  
Vedtak: Inntil kr 70 000 settes av til kunstnerisk utsmykning. Beløpet tas av ubundne 
fond. Utsmykningsgruppa jobber videre med tre verk i menighetssalen. Prestene/ 
menigheten utfordres til å ta i bruk «Korsvandringen» i fastetiden. 

35/21  Godkjenning av forslag til justert hovedgudstjenesteordning  
Forslag til justering er lagt fram for menighetsmøte 20.September  
(forslagene ligger på Høviks intranettside)  
Vedtak: Forslaget med endringer fra menighetsmøtet vedtas og oversendes prost og 
biskop. 

36/21  Høring om ny kirkeordning  
Høvik menighetsråd skal avgi uttalelse om ny kirkeordning innen 1.12.2021. Det meste 
av høringsmaterialet er tidligere utsendt. Vi vil drøfte litt hvordan vi forbereder oss på 
denne saken. Minner samtidig om høringsmøtet i Østerås kirke torsdag 23. September.  
Vedtak: Saken tas til orientering  

37/21  Benyttelse av midler bevilget til frivillig innsats grunnet covid-19 utbruddet  
Det er bevilget midler til menighetene som dekning av merkostnader og/eller 
mindreinntekter som følge av utbruddet. Høvik menighet har fått bevilget 40 000 kr. Vi vil 
drøfte hvordan vi kan benytte disse midlene etter sin intensjon.  
Innspill: 

- Kirkeskyss – annonsere i menighetsbladet om at det er behov for sjåfører og at 
det er mulig å ringe om man har behov for skyss. 

- Ungdomsarbeidet ønsker el-piano 
Vedtak: Vi planlegger to kurs for frivillige: 

- Medliturgfellesskapet starter på nytt, kurs i leseteknikk (Trygve undersøker om 
tekstleserkveld i november).  

- Kurs for frivillige og stab (forslag til aktuelle kurs diskuteres i stab. Ellen og Nina 
tar forslaget med til frivillighetsutvalget). Vurdere å invitere biblioteket også. 

 

38/21 Orientering fra kirkeforvalter om økonomi og personalsituasjon  
Menighetsarbeidet er godt i gang i Høvik med babysang, kor, klubber og aktiviteter. 
Ca 90 konfirmanter fordelt på 10 gudstjenester er konfirmert og vi har fått gode 
tilbakemeldinger.  



 

 

En 10 års leieavtale med biblioteket er snart på plass. Det er et krav om oppgradering av 
lokalene. 
Vedtak: Saken tas til orientering. 

39/21 Eventuelt 
Trær – det er behov for å felle og rydde vekk døde trær. 
Parkområdet – engasjere landskapsarkitekt? Vi må vite hva vi ønsker å bruke 
uteområdet til. Råd for lettstelt område. 

 Neste møter: 
25.oktober og 18.november. 

 


